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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAD E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NE PP-005/2019 -
DIVERSAS.

1::“%,ESTADO Do CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MQRADA NovA

Qfilflmr SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVÉS DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
AQUISIÇÃO DE MoBILIARIo EM GERAL E OUTROS MATERIAIS PERMANENTES. DESTINADOS A
ATENDER As DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE MDRADA NovA, DE AcoRDo coM As ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADE coNsTANTEs Do TERMO
DE REFERENCIA, Do EDITAL.

Aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria ng
O2/2019. de 02 de janeiro de 2019, assim composta: ]0RGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO -
PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos documentos V
para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e n! 02 - Documentos de . J

IHabilitação dos licitantes interessados. Comprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou L/
o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. MARIA IVANILDA ,ABRI-IU SAMPAIO
EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o ng 21.810.730/0001-Z8; 02. MAIQUE ROGERIO LOPES - ME,
inscrita no CNP] sob o ng 08.512.099/0001-12; 03. DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, inscrita
no CNP] sob o n° 24.334.945/0001-OH; 04-. COMÉRCIO ].A.V. FILHO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob I*
o n9 02.197.869/0001-01; 05. VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o n `\
09.036.753/0001-21; 06. L. A. R PEREIRA DE OLIVEIRA, inscrita no CNP] sob O ng 32.244.061/0001-
90: 07. RN DE OLIVEIRA, inscrita no CNP] sob 0 ng 25.182.753/0001-96; 08. F & D COMÉRCIO E
DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, inscrita no CNP] sob o n° 09.251.079/0001-06; 09. IDR
COMÉRCIO DE MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, Inscrízâ no CNP] sob o ri*
`I3.0002.386/0001-12; 10. NATÁLIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME. inscrita no CNP] sob D ng
21.588.014/0001-48; 11. MAGAZINE DOS MÓVEIS EIRELI › ME, inscrita no CNP] sob o n°
26.537.584/0001-22. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade
com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de
credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
Relatório de Çzgflgnçiamento: MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI ~ ME, neste ato
representada pelo Sr. Carliel Assis Queiroz; MAIQUE ROGÉRIO LOPES - ME, neste ato representada
pelo Sr. Maique Rogério Lopes; DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, neste ato representada
pelo Sr. André Luis Rodrigues de Oliveira; COMÉRCIO ].A.V. FILHO EIRELI - ME, neste ato ^
representada pelo Sr. losé Alves Vieira Filho; VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME, neste ato I
representada pelo Sr. Caio Italo Baima Mota; F Ez D COMÉRCIO E DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS
LTDA, neste zw representada pelo Sr. Raimundo França Cipriano; IDR COMERCIO DE MÓVEIS E I.
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, neste ato representada pelo Sr. Dário Olney; NATÁLIA
GONÇALVES DOS SANTOS - ME, neste ato representada pela Sra. Natália Gonçalves dos Santos;
MAGAZINE DOS MÓVEIS EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. Alessandra Ribeiro Cunha.
Declarou, ainda, que as empresas L. A. R PEREIRA DE OLIVEIRA e RN DE OLIVEIRA, não
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ESTADO DO CEARA @
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ÍCONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-005/2019 -
DIVERSAS.
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento. sendo,
portanto, declaradas DESCREDENCIADAS. em conformidade com o .
Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos
representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro
passou a abrir os Envelope s “QI” - Ezgpgstg de Egegos das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas. conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas. Após análise das propostas de precos, o Sr, Pregoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas
das licitantes: MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, MAIQUE ROGERIO LOPES - ME, -
DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, COMERCIO ].A.V. FILHO EIRELI - ME, VICTOR SIQUEIRA
NOCRATO EIRELI - ME. F & D COMÉRCIO E DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, IDR
coivifincio DE Móveis E EQUIPAMENTOS PARA Esckirónio i.1'oA,NA1'Ái.iA GONÇALVES Dos
SANTOS - ME, MAGAZINE DOS MÓVEIS EIRELI - ME, por atenderem satisfatoriamente às exigências
do Edital, e, DESCLASSICADAS por não atenderem as exigências do Edital as licitantes L. A. R
PEREIRA DE OLIVEIRA: desconformidade com o solicitado no item 21.5 do Edital - apresentou
proposta de preços sem reconhecimento de firma e RN DE OLIVEIRA - desconformidade com o
solicitado no item 212.5 do Edital- apresentou proposta de preços sem reconhecimento de firma. Após
declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à
disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usá~la. Deu-se o inicio à etapa de lances
e/ou negociação às 10:30 horas, cujo resultado será descrito abaixo;

LOTE I ~ PERMANENTE [ARMÁRIOS E GAVETEIROS)

1° LANCE/NEGOCMÇÃO PREÇO FINAL

201.000,00 SEM NEGOC. 201.000,00

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL

19 VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME
2” NATÁLIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME 259.667,50 SEM LANCE
3* MAGAZINE DOS MÓVEIS EIRELI - ME 284.648,00 SEM LANCE

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 201.000,00 (DUZENTOS E UM MIL REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante g assificada gm 19 lugar e em seguida. foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilimção, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa VICTOR SIQUEIRA
NOCRATO EIRELI ~ ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital,
sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Srt
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 201.000,00 [DUZENTOS E
UM MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote ll. W
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2019 -
DIVERSAS.

LOTE II - PERMANENTE (CADEIRAS, POLTRONA E SOFÁ)

19 LANCE/EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGDCMÇÃO PREÇO FINAL I

1' VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME 160.315,00 SEM NEGOC. E 160.315,00 I
2° F 81. D COM. E DISTRIB. DE ALIMENTOS LTDA 193.308,50 SEM LANCE
3* IDR COM. DE MÓVEIS E EQUIP. PARA ESCRIT. LTDA I 210.103,60 SEM LANCE

ucm\N'ra orisnrnnrc oo 1vn:NoR Piu-:co PARA o Lori: nz vicrorâ siQuE1RA N0cRAro EIRELI -
ME, coivi o vALon cLoeAL Dez Rs 160.315,00 (cEN'ro E sEssi3N"rA Mn. rRazENr0s E Qumzs
RE/us).
Após, em já estando declarada I-IAIBILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante VICTOR SIQUEIRA
NOCRATO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 160.315,00 (CENTO E SESSENTA MIL
TREZENTOS E QUINZE REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
III.

LOTE III - PERMANENTE [MESAS E OUTROS)

11 LANCE/ _EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1° VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME 122.125,00
2! IDR COM. DE MOVEIS E EQUIP. PARA ESCRIT. LTDA I 150.675,00 SEM LANCE
3* MAGAZINE DOS MÓVEIS EIRELI - ME I 160.540,00 SEM LANCE

SEM NEGOC. 122.125,00

ucmwre onsRTANrE oo iviENon Pncço PARA o Lori: mz vicroiz SIQUEIRA Nocmxro i-:im-:Li
_ ME, com o vALon cLoBAL oisz Rs 122.125,00 (cEN1~0 E v|NrE E Dois Mn. como E viNrE E
c|Nco Rms).
Após, em já estando declarada HADILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE III (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante VICTOR SIQUEIRA
NOCRATO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 122.125,00 [CENTO E VINTE E DOIS MIL
CENTO E VINTE E CINCO REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
IV.

LOTE IV - CONSUMO [MESAS E OUTROS)

1 P LANCE/EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL I NEGOCMÇÃO PREÇO FINAL

59.112,00 I sem Ni-:c0c.1! VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME
2* IDR COM. DE MÓVEIS E EQUIP. PARA ESCRIT. LTDA I 66.941,00 SEM LANCE
39 MAGAZINE DOS MOVEIS EIRELI - ME I 85.095,00 SEM LANCE

59.112,00

ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 59.112,00 [CINQUENTA E NOVE MIL CENTO E KOZE REAIS).
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LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI -K\
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DDS ENVELOIÍIÊHSIIHIS
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N” PP-005/2019 -
DIVERSAS.
Após. em já estando declarada IIABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IV (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante VICTOR SIQUEIRA
NOCRATO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 59.112,00 ÍCINQUENTA E NOVE MIL CENTO
E DOZE REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

I.o'I'E v - PERIVIANENTE (APARELHOS E uTEN5íuo$ DoMÉsTIcos)
EIvII›REsAs I=AR11cII›AmEs | I›RoI›os1-AINIc|AI. | NE‹;ocIAçÃo | maço FINAL

1* IDR coM. DE MÓVEIS E EQUIP. PARA ESCRIT. LTDA | 1a1.szz,so | sem Nauoc. | 131.322,50
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: IDR COMÉRCIO DE MÓVEIS E
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 137.822,50 (CENTO E
TRINTA E SETE MIL OITOCENTOS E VINTE E DOIS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote V. foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante E assifigada em 12 igggr e em seguida. foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados. passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante, Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa IDR COMERCIO DE MÓVEIS
E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, foi constatado que a mesma atendgi satisfatoriamente
às exigências do Edital, sendo declarada I-IABILITADAI Após ser declarada HABILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V (CRITERIO MENOR
PREÇO POR LOTE] a licitante IDR COMÉRCIO DE MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO
LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 137,822,50 (CENTO E TRINTA E SETE MIL OITOCENTOS E
VINTE E DOIS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote Vl.

LOTE VI - PERMANENTE (APARELHOS E UTENSÍLIOS DOMESTICOS]

eMI›IzEsAs rAImcII›AN1¬Es P';;:¡'ä'_f:^ I 1*|.AN‹:E I Nëzfläšo maço I-'INAI.|
1= DLA coMERcIAI. DE ALIMEN'ros EIRELI p) 531.150,00 | - | sem Nacoc. 31.150,00
zfl vIc1'oR sIQuEIR/I NocRA'ro EIRELI - ME õ1.a1v,no 1 11o,ooo,oo l_sEM Nano _
av MAIQUE ROGÉRIO LOPES - ME 740.000,00 | SEM LANCE | - - |

[*] Licitante lnabilitada
LICITANTE OFERTANTE no MENOR PREÇO PARA 0 LOTE vlz DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS
EIRELI. COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ 531.150,00 (QUINHENTOS E TRINTA E UM MIL CENTQ\E
CINQUENTA REAIS). \
Após a etapa de lances e/ou negociaçao para o Lote Vl, foi verificada a aceitabilidade da propostaIl
licitanteflQ e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçõx s
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação, 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe d
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
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(coNT.) ATA DA sEssÃo DE RECEBIMENTO, cRI:DENcIAMENTo, ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PRoPosTA DE PREÇos E DE I-I.ABII.ITA‹;Ão E IuLGAMENTo DAS I›RoPosTAs DE PRIsços E
I-LABILITAÇÃO DA LIcITAçÃo NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-nos/2019 -
DIvI:RsAs.
ALIMENTOS EIRELI, foi constatado que a mesma näo_g_tg¡¡gfl satisfatoriamente às exigências do
Edital, sendo declarada INABILITADA - item e.2 - a licitante não apresentou a ficha de registro de
empregados. Na sequência o Sr. Pregoeiro passou a considerar a licitante classificada em 29 lugar -
VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME. Após, em já estando declarada HABILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA, o Sr, Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VI (CRITERIO MENOR
PREÇO POR LOTE) a licitante VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 710.000,00 (SETECENTOS E DEZ MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote VII,

LOTE VII- PERMANENTE (OUTROS)

12 LANcE/I:wII›RI:sAs I›ARTIcII-ANTr.s I›RoI›osrII INIcIAL NEGOCMÇÃO Pimço FINAL
I» IDRcoM, DE Moveis E EQUIP. PARA ESCRIT. LTDA I 3oâ.z4o,oo | 218.53-/,ss | zIa.ss1,óa |

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: IDR COMÉRCIO DE MÓVEIS E
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 218.587,68 [CENTO E
DEZOITO MIL QUINHENTOS E OITENTA E SETE REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS).

Após, em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante IDR COMÉRCIO DE
MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 218.587,58
[CENTO E DEZOITO MIL QUINHENTOS E OITENTA E SETE REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS) Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VIII.

LOTE VIII- CONSUMO E OUTROS

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 1” LANCE! PREço FINALNIzcocIAçAo
IE IDR CDM. DE Moveis E EQUIP, PARA ESCRIT. LTDA | 9.525,00 | 8.531,14 | s.ssI,14

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: IDR COMÉRCIO DE MÓVEIS E
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 8.531,14- [OITO MIL
QUINHENTOS E TRINTA E UM REAIS E QUATORZE CENTAVOS).

Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VIII (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante IDR COMERCIO DE
MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 8.531,14» (OITO
MIL QUINHENTOS E TRINTA E UM REAIS E QUATORZI-J CENTAVOS).

Ao Iinal da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro
de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento
das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10,520, de 17 de julho de 2002, Ao concluir, o Sr.
Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer juridico por parte da
Assessoria juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em
favor das empr as vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encami hará o V,
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N! PP-005/2019 -
DIVERSAS.

presente processo licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Os representantes das licitantes que não tiveram os seus envelopes de habilitação
abertos solicitaram do Sr. Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes, sendo prontamente
atendidos. Nada mais havendo a tratar. Eu. ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu~se
então, por encerrada. a presente sessão pública, às 12:15h (horário local).
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Alessandra Ribeiro Cunha
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